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ATA DA 50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM DEZESSEIS 
DE AGOSTO DE 2011
Às dezessete horas do dia dezesseis de agosto de dois mil e onze, na Câmara Municipal
de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias Gomes,  iniciou-se a
quinquagésima Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à Vereadora
Regina Braga, primeira Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga,
Regina Braga, Maurílio Zacarias e Silmério Rosa, totalizando sete. Havendo quorum
regimental, o Presidente declarou aberta a presente Reunião e solicitou à Secretária que
fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº189/11, do Prefeito Municipal,
informa que alguns moradores da Rua São José manifestam-se contrariamente às
intervenções que a Prefeitura ali realiza, com a devida aprovação do IPHAN e solicita a
compreensão desta Casa Legislativa. Ofício nº52/11, da Silvana Vanessa Peixoto,
Assessora da Casa dos Conselhos, informa que o mandato dos membros do Conselho
Municipal de Política Urbana terminou. Solicita dois representantes da CMOP. Ofício
Circular Externo nº46/11, do Senhor Antônio José Gonçalves Henriques - Diretor
Executivo do Fundo Nacional de Assistência Social - comunicando a transferência de
recursos destinados à manutenção dos Serviços de Ação Continuada. Ofício nº 33/11,
do Senhor Anderson Ferreira -Gerência de Relacionamento com Clientes Especiais do
Poder Público da Distribuição- solicita representação nº18/11 da Vereadora Regina
Braga e presta alguns esclarecimentos. Correspondência do Ministério da Saúde
informando a liberação de recurso financeiro do Fundo Nacional de Saúde para este
município no valor: R$111.278,25- referente ao pagamento de PAB FIXO COMP
07/2011 MUNICIPAL UF MG. Convite da APAE para a Semana Nacional da Pessoa com
Deficiência Intelectual e Múltipla. Ofício nº 001/11, de Aline Maria Alves de Souza-
Presidente da Comissão Organizadora Conferência M. da Juventude, solicitando a
indicação de 2 membros representantes do Poder Legislativo para compor a Comissão
Organizadora da referida Conferência. Foi distribuído às Comissões Competentes:
Projeto de Lei nº 87/11, do Vereador Flávio Andrade, que altera o §2º do artigo 26 da Lei
nº596/10, que dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária de
2011. ATAS: Foram colocadas em votação as atas das seguintes Reuniões Ordinárias:
41ª, aprovada por sete votos; 42ª, aprovada por sete votos; e 43ª, aprovada por sete
votos. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi transformada em Especial
para ouvir a senhor Geraldo Calixto, que falou sobre os problemas do bairro Morro
Santana. Retornando à Reunião Ordinária, foi feita a chamada intermediária, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz
Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira ? Paquinha e Maurílio Zacarias, totalizando
sete. O Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Leonardo Barbosa, Maurício Moreira - Paquinha, Regina Braga, Luiz Gonzaga e Maurílio
Zacarias, totalizando oito. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Luiz
Gonzaga, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Silmério Rosa.
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